



## 財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

# 新聞稿

發稿日期：106年5月22日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

---

### 犯保屏東舉辦端午關懷 ”捏” 出好馨情

犯罪被害事件發生後，馨生家庭被「悲傷」烏雲籠罩，快樂跟著遠離，家人間的支持與互動也因此凍結，停止在案件發生的當時。

為扶持馨生人重拾歡樂氣氛，享有正常生活，臺灣屏東地方法院檢察署檢察長林錦村（兼任犯保屏東分會榮譽主任委員）特指示分會於端午佳節前夕舉辦關懷活動，讓馨生人得以透過活動感受溫情。106年5月21日（週日）上午9時至下午2時，本分會假中華電信屏東營運處一樓大廳辦理「106年度助學金發放暨端午關懷活動」，活動中除發放獎助學金鼓勵馨生人求學上進外，也邀請捏麵人老師教導大家手工捏出可愛小物，讓彼此交流互動增進感情。席間分會委員李明盛陪同馨生人同樂，透過聊天分享彼此的心情，就像是大家庭一樣彼此噓寒問暖，讓歡樂瀰漫在整個會場，也讓馨生人感受到節慶愉悅的氣息。本次活動參與人數共計40人，助學金補助金額共39萬2200元，受惠馨生學子30人。

有位馨生人當場感動的說：還好一路走來有犯保屏東分會陪伴，讓他們感受到溫暖；犯保的關懷，在馨生人心裡漾起漣漪，溫暖受創的心，他們不再孤單，獲得重新面對生活的勇氣，並進而與犯保屏東分會攜手將這份愛延續下去。



委員  
李明盛



發放獎助學金



李明盛委員關心  
DIY 製作情況